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Narrativa

Ata nº 152/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (03) Três Dias do Mês
de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°150/2016 da Sessão Ordinária do dia
26/04/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou-se em
discussão a Ata n°151/2016 da Sessão Extraordinária do dia 26/04/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício Circular n°013/2016 da Secretaria
de Cultura do Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Protocolo 01089/2016 da Assembleia Legislativa do
Estado de Mato Grosso do Sul. ORDEM DO DIA: Moção de Pesar n°056/2016 de autoria do Vereador Laurindo
Luiz Marchezam aos familiares do Saudoso Senhor Olímpio Valdez, em discussão o Vereador autor desejou paz
à família enlutada e disse que é uma grande perda, no qual era amigo de todos, e um exemplo de pai de família,
não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, os Vereadores Flávio
Roberto Alves de Brito, Waldemar Canhete Falleiros e Wiliam Assis Santana pedem para subscrever. A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez requerimento ao Executivo solicitando informações de onde se
encontram as máquinas de costuras e materiais que se encontravam no antigo Clube das Mães no Bairro Vila
Nova, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou que segundo informações, disse que
estas máquinas estão jogadas no Prédio da Faculdade UNIDERP, onde estão sem utilidades, ainda em
discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e disse que hoje se encontra a creche
no local, mas que essas máquinas tem que ser guardadas num local adequado, onde possam alugar um prédio
para armazenamento dos mesmos, ainda em discussão a Vereadora autora disse que pediu esclarecimento,
porque foi ela que lutou para aquisição dessas máquinas através de emendas, e que era para utilização dos
materiais no Clube das Mães, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a construção
de uma quebra molas na Rua Travessa Primeira na Vila Paraíba. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez
requerimento ao Executivo solicitando informações de como está o andamento da regularização dos terrenos e
casas que não têm escritura pública, e se não tiver uma comissão pertinente, que viabilize a mesmo para dar
andamento a esse trabalho, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever e disse que
como sabedor, os moradores dessas casas solicitam muito essa documentação, e que o Executivo começou
esse trabalho, mas logo parou e não deu continuidade ao mesmo, não havendo mais discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, fez
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indicação à Secretaria de Obras com cópia à Secretaria de Esportes de nosso Município, para que viabilizem a
limpeza dos campos de futebol de todos os Bairros. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando reparos da rua do Corredor Público no Colégio Rural, assim como manutenção
de iluminação, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento das ruas do Bairro Santa Terezinha,
fez indicação ao Executivo solicitando a construção de um quebra molas em frente ao Posto Cachoeira na
Avenida Eurico de Sebastião Ferreira, fez Moção de Congratulação ao Professor Marcelo, parabenizando-o pela
realização da 3ª Etapa da Copa Pelézinho de Futsal, e em nome do Professor Marcelo, parabenizar todas as
equipes que participaram, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever a referida moção. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos de iluminação pública na Rua projetada A e
B no Bairro Vila Nova, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando construção de um quebra molas em frente
à Praça do João de Barro na Rua Barão do Rio Branco. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação
ao Secretário de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando através do CEM, o encaminhamento do Sr. Joaquim
de Souza, residente da Rua Felipe Kley na Rua Nova Rio Verde, pois está há um ano esperando por uma
cirurgia simples, e solicitou que fosse enviada resposta para a Comissão de Saúde de nosso Legislativo. O
Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando a limpeza das margens do rio e operação
tapa buracos na Avenida das Nações. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao Conselho
Municipal de Desenvolvimento Rural, para que realize uma reunião, para acompanhamento do andamento da
implantação do Serviço de Inspeção Municipal que foi aprovado semana passada na Câmara de Vereadores, em
discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever e disse que precisa dessa reunião, pois
não adiante aprovar um projeto e ele não ser implantado, pois ainda não sabemos ao certo como irá funcionar a
feira, e que o Executivo realize esta reunião com as entidades pertinentes, ainda em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito pede para subscrever, e disse que é de grande valia estarmos acompanhando o
andamento da implantação desse serviço, onde todos os produtores estão ansiosos para que o Executivo se
empenhe neste trabalho, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva disse que é importante existir
um conselho, pois pode haver subordinação nas inspeções, e que esse conselho também possa trabalhar nesta
questão, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que este conselho tem que ter um
laboratório, e que os membros tem que entender de higiene e de alimentos, para melhor atendimento, ainda em
discussão a Vereadora autora esclareceu que esse conselho já existe, e que só pede para acompanhar a
implantação, e convidou todos os Vereadores para estarem nessa reunião, para maior esclarecimento, não
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento a Vigilância
Sanitária Estadual solicitando cópia do relatório da inspeção do Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha, em
discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e disse que como participante da
Comissão de Saúde desta Casa de Leis é importante saber de como foi o andamento dessa inspeção, não
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos das ruas do Bairro Jardim dos Estados, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando um redutor de velocidade na Rua Vitória próxima ao Mercado
Baratão. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação e que seja
molhada a rua, no final da Rua Porfírio Gonçalves n°112, fez indicação ao Executivo solicitando a reposição de
lâmpadas da Rua Ida Colengue Estival no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo solicitando
construção de um quebra molas no inicio da Rua João Paulo I, assim como recuperação da mesma, fez
indicação ao Executivo solicitando que seja molhada a Rua Porfírio Lopes no Bairro Jardim dos Estados.
GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
da RCA, comentou sobre o requerimento realizado nesta manhã, onde foi solicitado do Executivo, informações
do o andamento dos documentos, das casas e terrenos sem escrituras, se não houver Comissão Pertinente, que
viabilize esta comissão, parabenizou ao Executivo pela inauguração da Praça Irene Striquer, e revitalização da
Praça do Bairro João de Barro, deixou abraço a todos os trabalhadores, onde no último domingo comemorou-se
seu dia, parabenizou a todas as mães pelo dia das mesmas no próximo domingo, sem mais desejou a todos um
ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
da RCA, comentou sobre a visita que fez o Dr. Helderson Carloto, onde apresentou esclarecimentos sobre o
Projeto de Criação do SIM, pois muitas pessoas já estão perguntando se já podem vender seus produtos, mas
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que ainda não estão prontos os documentos necessários para o começo das feiras, comentou sobre a polêmica
das críticas realizadas ao Hospital Municipal, onde não podemos olhar para o trabalho dos funcionários e
médicos com maldade, onde com o que falaram da higiene do Hospital, ficou parecendo que lá era boteco, e não
é assim, disse que está do lado quem se sentiu ofendido com o que foi falado da higiene do Hospital, onde tem
pessoas que lutam incansavelmente para cuidar das condições do Hospital, e temos que ter cuidado onde
fazemos críticas, mas temos que lembrar que lá tem pessoas que lutam para atender a população mesmo com
dificuldades, e fomos eleitos para construir, fazer, melhorar, onde nos palanque muitos falaram que iriam lutar
independente do partido iriam ajudar o município, onde sempre trabalhou neste sentido, e por isso ontem foi
entregue um caminhão cheio de materiais hospitalares, disse que não é contra a oposição, mas da forma que ela
é usada e transmitida, pois as pessoas que trabalham no Hospital, se sentiram ofendidos com o que foi falado da
higiene. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre a polêmica das críticas realizadas ao Hospital Municipal, onde o atual Diretor do Hospital
Municipal Sr. Roberto Martins, na rádio rebateu ao que foi dito a ele, e disse que a Vereadora Juliana não
entende de medicina, mas entende de bicho, e informou que o mesmo está muito mal informado, pois a pessoa
que fez a inspeção do Hospital, foi uma médica veterinária Dra Carol Coordenadora Regional da Vigilância
Sanitária, disse que atende as pessoas por vocação, onde foi eleita pela população para isso, comentou sobre o
que o Diretor do Hospital disse, que o Deputado Federal Mandetta nunca ajudou o Hospital, e relatou que foi
enviado emenda sim para Hospital, com vários materiais hospitalares, mas que foi trocado por equipamentos de
esportes, e questionou o motivo que foi trocado, por ser o Mandetta ou por ser a Vereadora Juliana, comentou
que por diversas vezes ofereceu ajuda ao Diretor Roberto, e todos foram de boa vontade, pois essa é sua
obrigação, ajudar a população, comentou sobre o que foi citado pelo Diretor, onde disse que Vereador foi ao
Hospital para fazer trabalho de um médico, onde isso nunca aconteceu, e também não foi criticado nenhum
funcionário do Hospital, mas sim sobre a grande demanda para um médico só em um plantão, e que foi por
politicagem sobre o que foi falado na Rádio. O Vereador Laurindo Luiz Machezam cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, parabenizou ao
Executivo pela inauguração da Praça Irene Striquer, e revitalização da Praça do Bairro João de Barro, onde foi
pedido deste Vereador, parabenizou a todos os trabalhadores, onde no último domingo comemorou-se seu dia,
onde temos muitos que trabalham fora de nosso município, mas que escolheram Rio Verde como morada, e em
nome de sua esposa e de suas filhas parabenizou a todas as mães pelo dia das mesmas no próximo domingo,
comentou sobre os discursos calorosos que estão surgindo, e disse que só promete muito, a pessoa que não foi
Vereador, pois só quem já foi e quem é sabe o que está ao alcance, e que acredita que fez sua parte, citou
várias emendas que trouxe ao nosso município, e informou que a primeira parcela da última emenda conquistada
através do Deputado Estadual Márcio Fernandes, será no dia dois de junho deste ano, disse que alguns pré-
candidatos estão criticando o trabalho dos Vereadores atuais para se promoverem, onde não sabem o que o
Vereador pode fazer, informou à população que já está acabando o prazo de regularizar o título de eleitor,
mesmo que alguns eleitores estão desacreditados da política, mas que cabe a cada um fazer sua escolha, pois é
ele que coloca e tira o seus representantes políticos, parabenizou ao Professor Marcelo para realização da Copa
Pelézinho de Futsal, parabenizou ao Professor Carlos que se encontra em Coxim, para participação de jogos de
vôlei com a criançada, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Waldemar
Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou sua indicação
realizada nesta manhã, comentou sobre os materiais hospitalares que chegaram, mas que não adianta ter tudo
isso se não ter humanização no atendimento dos pacientes, disse que em momento algum disse que deveria
passar alguém na frente da fila, só pediu que fosse realizada uma reunião para agendamento e atendimento dos
pacientes que necessitam fazer tratamento de saúde, principalmente os que estão esperando por cirurgia, disse
que está aqui para trabalhar para a população, e que foi ao hospital sim, e viu que uma pessoa o solicitou, sem
soro das 15h00min horas da tarde até as 22h00min, onde antes tinha sido solicitado por essa pessoa, e que
ligou para hospital atender essa pessoa através da ambulância, mas que foi ao Hospital ás 22:h00min visitar
essa pessoa, onde não tinha feito ultrassom, e nem Raio X, e que graças a Deus era somente cálculo renal, e
disse que o balcão de madeira que fica os medicamentos esta pior que boteco mesmo, pois aquele balcão
deveria ser de vidro, e que parece que estão querendo mesmo que a Vigilância Sanitária feche o Hospital, onde
o Executivo é incompetente, não sabe reunir seu secretariado e cobrar dos mesmos, e que a oposição não são
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os Vereadores, e sim a população que está atenta aos administradores desta gestão. O Vereador Wiliam Assis
Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, disse que quando olhamos para o momento
político que estamos passando, parece que tudo está perdido, mas que sente orgulho de se representante do
povo, onde sempre lutará e ver as necessidades serem supridas através de nosso trabalho, parabenizou ao
Executivo pelas operações tapa buracos realizados nas ruas que mereciam um olhar especial, e pediu à
população que não abusem da velocidade, pois muitas ruas não têm asfalto, e que faz muita poeira com
velocidades alta, trazendo desconforto para população, parabenizou ao Executivo pela inauguração da Praça
Irene Striquer, onde a população fica feliz em ver uma belíssima obra, informou à população que a Secretaria de
Educação adquiriu uma vam para atendimento dos alunos, e com uma plataforma para alunos cadeirantes, e que
fica feliz em ver esse tipo de aquisição sendo utilizada, comentou sobre a realização dos Jogos Escolares de
Mato Grosso do Sul em Coxim, onde nosso município está sendo representado pelo Voleibol, e parabenizou a
nossa equipe por estar nos representando, parabenizou o Professor Marcelo pela sua participação da Copa
Pelézinho com várias equipes nos representando, destacou a importância do Governo do Estado nos ajudar,
para realização de obras nas estradas rurais de nosso município, onde todos os moradores rurais, pedem
somente por estradas, comentou sobre a obra da Creche do Bairro Campo Alegre que já esta sendo concluída
para atender à população, parabenizou o Deputado Estadual Amarildo Cruz pela emenda de aquisição de
produtos hospitalares através do Requerimento da Vice Prefeita Dinalvinha Gomes, e que é assim que se
constrói uma cidade melhor, e desejou muita união para fazermos um bem para nosso município. O Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, e informou à população
que o prazo de regularização do título do eleitor é amanhã, no dia 04 de maio de 2016, convidou a todos a
prestigiarem a novena e a 84ª Festa da Padroeira que começara no próximo dia 15, e agradeceu a todos os
colaboradores, festeiros e patrocinadores desta festa, disse que todos os Vereadores têm muita vontade de fazer
muitas coisas à nossa cidade, onde vários Deputados nos ajudam, mas que o Executivo por muitas vezes
escondem o trabalho dos Vereadores, informou à população que o Deputado Estadual Junior Mochi viabilizará
emenda de R$ 41.000,00 (quarenta e um mil reias) para aquisição de cadeiras para as escolas estaduais, e citou
diversas emendas conquistadas através de emendas do Governo do Estado, juntamente com o trabalho dos
Deputados e Vereadores, e que ainda hoje estão falando mal na Rádio das Gestões passadas, onde oito anos
de duas gestões não faz o que uma gestão de quatro anos fez, e pede respeito ao falarem da gestão que fizerem
grandes coisas ao nosso município, mas que todos os Vereadores fazem o possível para trabalhar para nossa
população, parabenizou a todas as mães pelo dia das mesmas no próximo domingo, sem mais desejou a todos
um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seu requerimento solicitando informações de onde se encontram
ás máquinas de costuras que era utilizada no Clube das Mães, informou à população que o Deputado Estadual
Vander irá destinar R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para nosso município, comentou sobre a obra da
Creche do Bairro Campo Alegre que já esta sendo concluída para atender à população, onde fez parte desta
conquista, disse à Vereadora Juliana e ao Vereador Waldemar, que o secretário não está ali para retrucar sobre
o que o Vereador fiscaliza, e solicitou que o Presidente desta Casa fazer levantamento de todas as emendas
adquiridas nesta gestão através dos Vereadores, pois falar é fácil, porque até papagaio fala, mas que temos que
sempre continuar buscando o bem para nosso município, e que se não estivermos felizes, temos que mudar,
para fazermos aquilo que gostamos, para fazer melhor, parabenizou todas as mães de nosso município, sem
mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou
sobre a importância de termos cuidado com o que falamos do trabalho dos outros, pois não sabemos o dia de
amanhã, onde a vida é uma roda gigante, hora estamos em cima, hora estamos em baixo, e que temos que nos
vigiar, não podemos sair humilhando as pessoas quando estamos em cima, pois uma hora precisaremos das
pessoas que estão em baixo, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O
Vereador Edmar Pereira da Silva esclareceu que no dia que precisar falar que tem algo errado irá falar, e se tiver
certo também, mas que no CEM, está faltando informação aos pacientes, pois os mesmos por muitas vezes
ficam sem informação, no qual a população pergunta aos Vereadores e ficamos sem respostas, esclareceu
também que o Vereador não tem poder de conseguir vaga zero para ninguém, disse que não é fácil ser
Vereador, pois quando você vai pedir ao Deputado, muitas vezes ele pergunta quantos votos você tem, e temos
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que ir de coração, pedir em nome de nossa população, e não devemos ser olhados pelos votos, mas sim pelo
trabalho prestado. O Vereador Wiliam Assis Santana informou à população que o prazo de regularização do título
do eleitor é amanhã, no dia 04 de maio de 2016, onde é de grande importância para o eleitor, pois é ele que
escolhe seu representante político. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros parabenizou todas as mães pelo
seu dia, no próximo domingo, e desejou a todas, grande benção de Deus em suas vidas. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista deixa seu agradecimento à sua mãe Sra. Lúcia, e em nome da mesma desejou todas as
mães muito amor e muito carinho, e deixou uma bela mensagem à todas as mães. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (03) Três de Maio do
ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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